
Nazdar bratři a sestro, 
Toto je vůbec první úvodník, který jsem měl dosud 
možnost napsat. Zatímco pro Radka je jeho napsání 
každoroční činností, pro mě je něčím novým a tak se 
cítím trochu nejistě. Tento můj úkol ovšem není nic, ve 
srovnání s tím, který letos čeká Dezerta s Liborem. 
Stanou totiž v čele družin coby noví rádcové. Naštěstí se, 
stejně jako já při psaní těchto řádek, mohou těšit z 
podpory nejen svých podrádců, ale také všech kamarádů, 
kteří za tu dobu co společně skautují, vytvořili pevnou a 
dobrou partu. Díky takové partě jsem 12 let  rád chodil na 
schůzky, jezdil na výpravy a účastnil se  táborů. Je mi 
potěšením napsat, že i letos se všechny tyto podniky 
budou dít a že si mezi všemi těmi ošidnými školními 
povinnostmi stále dokážeme najít  čas který věnujeme 
jeden druhému a zároveň každý sám sobě – čas, na který 
budeme rádi vzpomínat. Pro mě jsou jedny z nejsilnějších 
vzpomínek právě ty, jenž sahají do mých osmy let. Stejně 
jako já jsem tehdy vstoupil do vlčecí smečky, i letos 
přijímáme do svých řad několik nováčků. Jsem 
přesvědčen, že mezi nás rychle zapadnou a věřím, že za 
pár let budou i jejich kroj zdobit lipové lístky.  
                                

Sysel – zástupce vůdce oddílu   



Ahoj,  
Pokud otevíráš stránky tohoto měsíčníku poprvé v životě, 
pak jsi bezpochyby nový člen našeho skautského oddílu. 
Najdeš zde všechny informace o programu na 
nadcházející měsíc a zprávy z již proběhlých akcí. Čáry 
vlka se rozdávají zdarma všem členům 94.BO na 
oddílové schůzce, ale nalezneš je také na našem webu 
www.skauti-zidenice.cz , když klikneš na „chlapecký 
oddíl“. Nezapomeň Čáry vlka nechávat pravidelně číst 
také svým rodičům. 

Štěpán 

Program na zá ří 
 

13.9.- Cestománie 1  

17.-18.9.- Z Brna do Brna   (jen pro rovery) 

19.9. Priglování (jednodenní výlet) 

Příští oddílová sch ůzka je ve st ředu 6.10. v 17h.  

 
Zápisy z akcí:  
  

Moje zážitky z Lesního kurzu 
 
Tyto prázdniny jsem musel z tábora 
odjed o něco dříve, abych se mohl 
zúčastnit Čekatelského Lesního Kurzu 
MOA. Tento kurz pořádají skauti z 
Plzeňského kraje na Šumavě. Strávil 
jsem zde 10 dní na junácké základně 
Bílý orel, kde jsem mohl poznat mnoho 
skautů a skautek z jiných koutů 
republiky. Nikoho z těch lidí jsem 

dopředu neznal, věděl jsem o nich jen to, že jsou to skauti a 
věří tedy ve stejné myšlenky jako my. Ukázalo se, že to zcela 



stačí, poněvadž ti kluci a holky jsou našimi bratry a sestrami a 
myslím že i vy by jste si je oblíbily. Také instruktoři byli nejen 
vstřícní a přátelští, ale také zkušení, znalí a mnozí byli ve 
svém oboru opravdovými odborníky. Každopáně tento kurz 
nebyl tak úplně procházka růžovým sadem – kromě zábavy 
nás čekalo i mnoho přednášek, povinností a nelehkých úkolů, 
navíc má pozice byla o to náročnější, že jsem byl rádcem 
jedné ze čtyř družin kurzu. Družiny zde samostatně 
absolvovaly terenní cvičení, kdy putovaly šumavskou krajinou 
s omezenou výstrojí. Například spacák nebo stan nebyl 
povolen, takže jsme si v noci vcelku užili. 
Nyní mám nějaký čas na písemné vypracování určitého tématu 
a 5.8. mě čeká čekatelská zkouška v Plzni, kde strávím celý 
víkend. Kurz tedy vlastně za mnou ještě není, ovšem už teť 
mohu vám, co v budoucnu plánujete čekatelky, doporučit tento 
pozoruhodný kurz.  
 
    Sysel 
 
Tábor  Smilov 2010  
 
Máme za sebou prázdniny a s nimi i tábor ve stylu hvězdných 
válek. Nikdo my určitě nebude mít za zlé, když napíšu, že to 
byl tábor více než zdařilý. Předcházela mu pečlivá a náročná 
příprava ze strany vedení, která se velice vyplatila. Každý 
táborník se potom mohl radovat z pěkných rekvizit ( mám na 
mysli R2D2 a světelné meče) , zajímavých masek, hábitů a 3d 
mapy, která zachycovala průběh celotáborové hry. Každá 
družina měla na této mapě vlastnoručně vyrobenou vesmírnou 
loď, jenž krom předepsaných etapových planet, mohla létat 
kam chtěla. Výsledkem bylo mnoho malých etapek, kterými byl 
tábor prošpiklován. Každopádně to vše výborně posloužilo k 
tomu, aby se družiny mohly lépe vcítit do role jediů, kterou v 
tomto příběhu představovaly. Jejich úkolem bylo samozřejmě 
chránit republiku před sithy.  Třetí den tábora se mohly pod 
vedením rytířů jedi, rádců Krtka, Pepka, Papeže a Hurvínka, 
vrhnout do první etapy – transport na výcvikovou základnu. 
První opravdové akce si ovšem užily až když na základnu 
dorazily a v podvečer zjistili, že s tímto postupem sithové jaksi 



nesouhlasí. Tato druhá etapa trvala přes noc, kdy musely 
družiny uprchnout z vybombardovaného tábořiště. Netrvalo 
tomu ovšem dlouho a vedení, coby jedijští mistři, je zavedli do 
posvátné jeskyně, ve které si každý obstaral krystal, jenž 
posloužil k výrobě světelného meče . Ten byl opět vyroben 
osvědčeným způsobem, z miralonu a dřevěné výstuže. Proti 
tolika takto vyzbrojeným rytířům sithové neměli šanci a tak se 
jediové mohli již dalšího večera vrátit do tábořiště.  Zde během 
několika dalších dnů následoval tvrdý výcvik jenž rytíře 
připravoval na další střet se sithy. Tím bylo pronásledování 
posádky sestřelené sithské lodi, při kterém si každý mohl 
vyzkoušet základy první pomoci, poněvadž posádka byla 
zraněna a bylo třeba ji ošetřit, aby přežila transport na 
Jedijskou základnu. Tato etapa byla pro bříběh stěžejní, 
poněvadž přeživší sithové vyzradili kde proběhnou tajná 
sithská setkání. I zde museli mladí jediové prokázat odhodlání 
a odvahu. Ve skrytu kapradin tenkrát v lesích vyslechli, že 
sithský lord a úhlavní nepřítel republiky, Darth Malak bude 
přesunut na Coriban. Dříve než jej na tuto planetu mohli 
následovat, museli ovšem čelit sithským zákeřným útokům, 
které je provázely celý den, kdy probíhala mimo jiné 
olympiáda. Ačkoliv zde bylo mnoho jediů zavražděno, 
následovala vytoužená cesta na Coriban. Tamější jedovatá 
vegetace zpomalila celou akci a rytíři museli proti tomuto jedu, 
jenž se šířil vzduchem, zjískat protilátku. Následovaly tedy dvě 
poslední etapy, ve kterých pomáhali pronci Xizorovi v jeho 
pochybných záležitostech. Zjískali takto ovšem sérum a mohli 
se konečně vrátit na Coriban a zatknout zde Darth Malaka. 
Poněvadž sithové byli poraženi, vyhráli vlastně všichni jediové, 
ačkoliv nejúspěšnější se ukázala družina Hurvínkova. 
Toď bylo krátké shrnutí celotáborové hry, která nás provázela 
takřka každým dnem táboření. Jsou zde ovšem také důležité 
zkutečnosti, které z něj nelze vyčíst. Například že 
zdravotníkem akce byl opět Budík, pročež bylo o bezpečnost 
postaráno a vařila Silva, takže jsme každý den měli jistotu 
dobrého oběda. V rámci splnění bodu skautské stezky však 
jeden, ač jediný, den vařilo několik skautů – pamatuji si na 
potlesk, jenž jejich práci patřičně ocenil :-)  
Přepad na naše tábořiště letos zorganizoval Sebastián, Šimon 
a Sebova slečna a také Filip s Grepem. Samozřejmě přijely i 



holky z třicítky a tak bylo o noční akce postaráno více než 
dost. Když jsem u těch návštěv, je to také první tábor, který 
mohl navštívit Deníček – bílý pes co nosí štěstí. Závěrem bych 
vypíchl snad nejdůležitější skutečnosti tábora – řady nás, co 
jsme slíbili svůj skautská slib, se rozšířily o bratra Martina. 
Rovněž slibovalo několik vlčat a Dezert dokázal splnit zkoušku, 
na kterou ani já jsem neměl, zkoušku tří orlích per. Než 
definitivně ukončím tento skromný zápis rád bych poděkoval 
bratrům a sestře ve vedení, Lauerovi, který se na přípravě 
tábora  neméně podílel (ačkoliv nemohl býti přítomen) a 
rovněž vám všem, co jste na táboře byli, za super zážitky. 
                                                                                                                                                 
 

                                                                                              
Sysel 

Pozvánky  
 
 
Obnovené cvi čení 
Všechny vás zvu do oddílového cvičení. Dříve bylo tradicí, že 
jsme se každý pátek sešli abychom si odpočinuli od celého 
týdne a trochu se vystavili při nějakém tom sportu. Rádi 
bychom tuto tradici obnovili a proto vás všechny zvu v pátek 
v 5 hodin na klubovně. S sebou sportovní oblečení a nějaké 
pití.  
 

Pekoš 
 



 
 

 
Priglování 

Ahoj rád bych vás pozval na 
jednodenní výlet. 
Jak již z názvu vyplívá půjdeme 
v okolí brněnskýho priglu. 
Doufám, že se na tomto prvním 
výletě v letošním roce, sejdeme 
aspoň v tak hojném počtu jako 
loni.  
 

S sebou: Pití a jídlo na celý den, dvě jízdenky na 60 minut, 
šátek, hadráky a uzlovačku. 
Kdy: Neděle 19.9.2010  v 9h u dělňáku.  
Návrat: V odpoledních hodinách tamtéž. 

                                                                                                                   
Pekoš 

 

 
Z Brna do Brna 17. - 18. 9. 2010   
Z Brna do Brna je závod v ujití vzdálenosti 100Km. Je určený 
pro lidi co si chtějí vyzkoušet jak daleko jsou schopní dojít. 
Závodu se mohou zúčastnit skauti a skautky nad 15 let. Závod 
je pořádaný 4. dívčím oddílem ještěrek. 
Na závod je třeba se přihlásit předem. A to na adrese 
http://www.jesterky.webzdarma.cz/ , kde se dozvíte i více 
informací. 
 

Pekoš 
 

 

 

 



Cestománie I 

Chcete vidět fotky z tábora? Nebo se podívat na výstup členů 
vedení na druhou nejvyšší horu Evropy Monte Rosa. Tak 
přijďte v Pond ělí 13.9.2010 v 18:00 na klubovnu. 
S sebou můžete přinést nějaké ty dobrůtky ať tam nesedíme 
jen tak.                 

Pekoš 

A tady malá ochutnávka toho co bude k vidění: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vtipné vtipy vtipálka Pekoše 
 

A takhle jednou se dostane hlemejzd do nemocnice na JIPku,  
 a kdyz se po par dnech probere, stoji kolem postele jeho 
kamosi sneci a ptaj se: 
"Cos delal ty bláho, ze ses tak zridil?" 
"No, sem to kalil, co to slo, pak pravotociva zatacka, rikam si 
nebudu brzdit, a najednou z niceho nic me pred cumakem 
vyrostla houba" 
 

 

Zviratka maji na pasece schuzi.  
Na parezu stoji medved a povida: "Zviratka, v sobotu si 
udelame mejdan!" 
Ze zadnich rad se ozve zaba: 
"HURAAAAA MEJDAAAAN!" 
Medved: "Bude kapela, plno piti a jidla" 
Zaba: "HURRAAAA MEJDAAAAN!" 
Medved: "Ale zviratka s velkou hubou by delala bordel jako 
minule, ty tam nemuzou" 
Zezadu se potichoucku ozve: "Chudak krokodyl, ten ma ale 
smulu..." 
 

 

Ty jsi hrozny chlap, rika pani Novakova manzelovi, "Vsechno 
delas obracene!" 
"To je pravda, nejdriv jsem si te vzal a teprve potom jsem te 
poznal." 
 

 

 

 


